


KRIŽEV POT

Danes ob 17.00 povabljeni k premišljevanju križevega pota v župnijski cerkvi.

SKRB ZA ŽUPNIJSKO CERKEV

Ker bo po današnjem praznovanju ostalo v cerkvi kar nekaj sledu prosim, če jutri pride k čiščenju prvi del Šentjerneja: Staro Sejmišče, Turopolje, Resslera, Ilirska in Kotarjeva, v petek pa počisti cerkev za praznik Trdinova, COŽ, TGB, Na Žago, Na Gmajno, V Ograji, Novomeška. V Orehovici cerkev čisti Hrastje.

 **PRILOŽNOST ZA VELIKONOČNO SPOVED** v velikem tednu je pred vsako sveto mašo, danes celo dopoldne spoveduje tudi g. Franjo.

 Lepo povabljeni, da v teh velikih dneh s sodelovanjem pri bogoslužju vstopimo v skrivnost velike noči.

VELIKI ČETRTEK je spominski dan postavitve zakramenta svete evharistije. Po zadnji večerji je Jezus z apostoli v molitvi na Oljski gori. Tudi mi smo povabljeni, da se odzovemo Jezusovemu vabilu in čujemo z Njim v molitvi. Po koncu svete maše bo molitvena ura.

VELIKI PETEK je dan Jezusovega trpljenja in smrti. Ta dan je strogi post. Ob 15.00 – uri Jezusove smrti bomo v župnijski cerkvi premišljevali križev pot, zvečer ob 19.00 bodo obredi velikega petka.

Na veliki petek bomo začeli z devetdnevnicco k Božjemu usmiljenju. Devetdnevnicco, ki jo bomo sklenili na belo nedeljo, bomo obhajali vsak dan 20 minut pred mašo.

VELIKA SOBOTA je dan tišine. Jezus je v grobu. Ob 6.00 bomo blagoslovili ogenj na katerem boste pripravili velikonočne jedi, ga nesli na grobove, prižgali svečo v domu. Čez dan povabljeni k češčenju Jezusa v božjem grobu.


Ob 19.00 bo vigilijska – bedenja pred Jezusovim vstajenjem.

Vse, ki ste že prejšnja leta na različne načine dodali svoj delež k našemu skupnemu praznovanju (bralce, pevce, ministrante, pritrkovalce, nosilce neba in bander) vabim, da to storite tudi letos.

VELIKA NOČ je dan Jezusove in naše zmago nad vsem, kar nosi pečat smrti.

Na veliko noč bo pri vseh mašah darovanje za cerkev.

 Ob izhodu vzemite novo številko župnijskega glasila Vinograd sv. Jerneja.

 V velikem tednu in velikonočni osmini je župnik za nujne stvari dosegljiv po večerni maši.